



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности ребенку вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного ребенка при оказании медицинской помощи ненадлежащего качества по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей). По версии следствия, 14 августа 2014 года за медицинской помощью в службу «скорой помощи» обратилась женщина в связи с ухудшением самочувствия её новорожденной дочери. По вызову к месту жительства женщины выдвинулась специализированная бригада «скорой медицинской помощи», однако по прошествии длительного промежутка времени автомобиль «скорой помощи» к месту назначения не прибыл, в связи с чем женщина еще дважды обращалась на станцию «скорой помощи». По прибытию к месту вызова врачей последние констатировали смерть девочки. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604708>